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A: TRẮC NGHIỆM (4 điểm)
Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng:
Câu 1.( 0,5 điểm) Số 3 048 làm tròn đến hàng chục ta được số:
A. 3050               B. 3 040                   C. 3 000                          D. 3 100
Câu 2. ( 0,5 điểm): Một mảnh vườn hình chữ nhật có chiều rộng 5 m, chiều dài gấp 9 lần chiều rộng. Diện tích của hình chữ nhật đó là:
A. 14 m2                  B. 50 m2                            C. 225 m2                               D. 100 m2
Câu 3. ( 0,5 điểm):  “2 giờ = .... phút”. Số thích hợp điền vào chỗ chấm là:
A. 60            B. 180         C. 90              D. 120
Câu 4. ( 0,5 điểm): Số gồm 2 chục nghìn, 3 nghìn, 8 trăm, 5 chục và 2 đơn vị viết là:
A. 32 852                   B. 23 582                   C. 23 852         D.32 582
Câu 5: ( 0,5 điểm):  Số 36 525 đọc là:
A. Ba mươi sáu nghìn năm trăm hai mươi lăm.
B. Ba mươi sáu nghìn năm trăm hai mươi năm.
C. Ba sáu năm hai năm.
Câu 6. ( 0,5 điểm):  Chữ số 7 trong số 54 766 có giá trị là:
A. 70                         B. 700                     C. 7 000                   D. 7
Câu 7. ( 0,5 điểm):  Số liền trước của số 10 001 là số nào?
A. 10 002             B. 10 011                   C. 10 000                      D. 20 001
Câu 8. ( 0,5 điểm):  Chu vi hình chữ nhật có chiều dài 12 cm và chiều rộng 8 cm là:
A. 40 cm                B. 20 cm              C. 96 cm                     D. 22 cm
[bookmark: _GoBack]B.TỰ LUẬN( 6 điểm)
Câu 1. (2 điểm):  Đặt tính rồi tính
15376 + 2638            63128 – 24654             2915 x 4             32872 : 8 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
...........................................................................................................................
Câu 2. ( 1 điểm): Tính giá trị biểu thức:
a) 5 × (9 280 + 9 820)                                           b) 78 156 – 2 829 : 3
=………………………………….. =………………………………….                                     =………………………………………            =………………………………….
Câu 3. ( 1 điểm):  Điền dấu >, <, = thích hợp vào chỗ trống:
a) 5 257  + 3240  ......   5 265             b) 78 382 ...... 78 991 -  54 214
Câu 4. ( 2 điểm): Có ba thùng đựng dầu, mỗi thùng chứa 7000 l dầu. Người ta đã chuyển đi 12000 l dầu. Hỏi ba thùng đó còn lại bao nhiêu lít dầu?
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

ĐÁP ÁN VÀ HƯỚNG DẪN GIẢI
Phần 1. Trắc nghiệm
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Mỗi câu đúng được 0,5 điểm.

Phần 2. Tự luận
Câu 1. (2 điểm):  mỗi phép tính đúng được 0,5 điểm
Đặt tính đúng được 0,2 điểm; tính đúng được 0,3 điểm
Câu 2. ( 1 điểm): mỗi phần đúng được 0,5 điểm

a) 5 × (9 280 + 9 820)                                           b) 78 156 – 2 829 : 3 
= 5   x  19 100 ( 0,3 điểm)                                             = 78156 -  943 ( 0,3 điểm)                                             

= 95 500 ( 0,2 điểm)                                                        = 77213( 0,2 điểm)                                             

Câu 3. ( 1 điểm): a)5 127  + 3240   >  5 265       b) 48 382   <  78 994 -  3854
  Mỗi phần đúng được 0,5 điểm
Câu 4. ( 2 điểm): 
Bài giải
Số dầu ở cả ba thùng là:
7 000  x 3  = 21 000  ( l ) ( 0,75 điểm)
Số dầu còn lại là:
21 000  -  12 000  =   9 000 ( l ) ( 0,75 điểm)
                                    Đáp số: 9 000 l  dầu ( 0,5 điểm)

	 Mỗi câu trả lời đúng, phép tính đúng được 0,75 điểm
Câu trả lời đúng,  kết quả phép tính  sai được 0,5 điểm.
Câu trả lời sai, phép tính đúng , không được điểm.
